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שאומר כי כל פונקציה רציפה על קטע משפט האת  והוכח.    א. נסח 5
שתנסח אותה סגור חסומה מלרע.  מותר לך להסתמך על כל טענה, בתנאי 

 (34%)                      לחוד.
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 לפחות שורש אחד.
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 (52%גדית(                        )הפרך )אפשר להפריך בדוגמא נהוכח או  .0
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 . כללי גזירה7
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 אינטגרלים מיידים. 8
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שלילי. כיון שכל פולינום  p(K)קטן עבורו   Kחיובי, וקים  p(M)גדול עבורו   Mלכן קים 

הוא פונקציה רציפה בכל הממשיים, אז לפי תכונת ערכי הביניים של קושי, יש 

  [K,M]לפולינום זה פתרון בקטע 
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.  אז לפי תכונץ ערכי f(N)>0שלילי עבורו  Nקים ו f(M)>0גדול עבורו    Mקים לכן 

 .[N,0]ושני בקטע  [M,0]הבינים של קושי יש לפחות שרש אחד בקטע 

 


